Тестові завдання. Догляд за недоношеними дітьми*
1. Знайдіть помилкове твердження. Щоб захистити дитину від яскравого світла, потрібно:
А) закривати жалюзі на вікнах;

Б) використовувати загальне, а не місцеве освітлення під час маніпуляцій;

В) екранувати кувез чохлом з темною внутрішньою поверхнею для затемнення;

Г) закривати очі дитині від місцевого освітлення під час проведення маніпуляцій.

2. Знайдіть помилкове твердження. Щоб захистити дитину від впливу шуму, потрібно:
А) не говорити голосно в палаті, де перебуває дитина, переносити обговорення спеціалістів за межі палат; 

Б) уникати різких звуків (ляскання дверей, звуки телефонів, переговорних засобів);

В) винести за межі палат приготування розчинів для ін’єкцій, розчинів для прибирання;

Г) екранувати кувез чохлом з темною внутрішньою поверхнею;

Д) розташувати медичне обладнання, робота якого супроводжується шумом (компресора, тощо) за межами палат; 

Е) використовувати сучасне медичне обладнання, яке має низький рівень шуму.

3. Ретракція плечових суглобів і приведення лопаток (положення рук — W форма), приведення і ротація назовні кульшових суглобів («ніжки жабки»), екстензія (розгинання) шиї, вигинання тіла дугою, деформація голови — все це наслідки…
А) тривалого нефізіологічного положення дитини;

Б) вроджених вад розвитку;

В) генетичної спадковості;

Г) побічних дій лікарських засобів.

4. Оберіть зайвий варіант. Наслідки позиційних деформацій для подальшого психомоторного розвитку дитини:
А) порушення координації очі-руки;

Б) порушення тримання голови лежачи на животі, сидячи, під час ходьби;

В) порушення рівноваги;

Г) втрата зору;

Д) порушення пізнавальних функцій.

5. Знайдіть помилкове твердження. Правильне положення дитини включає такі аспекти:
А) голова і тіло дитини знаходяться на одній лінії;

Б) голова в нейтральному положенні або злегка зігнута вперед;

В) плечі злегка зігнуті (для цього необхідно підкласти один валик під спину);

Г) руки на середній лінії тіла;

Д) тіло злегка зігнуте, таз злегка піднятий;

Е) кульшові суглоби зігнуті і приведені до середньої лінії тіла, ніжки зігнуті в колінах;

Є) є опора для підошов дитини (складена пелюшка, або ковдра, або рушник).

6. Тривале положення дитини лежачи на спині:
А) підвищує у новонародженого психомоторне збудження, збільшує використання енергії, порушує сон; 

Б) сприяє хорошому сну, запобігає деформації хребта, поліпшує кровообіг дитини.

7. Знайдіть помилкові твердження. Положення дитини на животі під час перебування в лікарні має певні переваги, а саме:
А) поліпшується серцевий ритм;

Б) пришвидшується розумовий розвиток;

В) ефективнішим стає самоконтроль дихання: у дітей зменшується кількість зупинок дихання (апное), брадикардій і епізодів періодичного дихання; 

Г) поліпшується оксигенація на 15-25%;

Д) поліпшується еластичність легенів і збільшується дихальний об’єм;

Е) менша вірогідність виникнення пролежнів;

Є) зменшується використання енергії (подовжується фаза глибокого сну, новонароджений рідше прокидається); 

Ж) зменшується ймовірність виникнення гастроезофагеального рефлюксу, якщо голова піднята під кутом 30°. 

8. Знайдіть помилкове твердження. Положення дитини на боці має певні переваги, а саме:
А) забезпечує положення рук на середній лінії;

Б) поліпшується оксигенація на 15-25%;

В) забезпечує можливість самовільного приведення руки до рота, що сприяє самозаспокоєнню і виникненню почуття захищеності; 

Г) запобігає формуванню деформації «ніжки жабки».

9. Знайдіть помилкове твердження. Неправильна зміна положення тіла спричинює стрес в новонародженого та підвищує ризик розвитку деформацій. Для того, щоб уникнути цих негативних наслідків, дитячі медичні сестри мають дотримуватися таких правил:
А) положення тіла змінювати повільно, підтримуючи дитину двома руками;

Б) не піднімати дитину високо від поверхні;

В) стежити за реакцією дитини на зміну положення тіла, виявляючи ознаки стресу (зригування, плач, напруження тіла); 

Г) надати можливість дитині самій вибрати зручне для неї положення (якщо дитина може це зробити); 

Д) змінюючи положення тіла, враховувати наявність ендотрахеальної трубки, катетерів, датчиків тощо й уникати відповідних обмежень; 

Е) змінювати положення кожні 9 годин або частіше, якщо дитина показує, що їй незручно.

10. Знайдіть помилкові твердження Для недоношених новонароджених дітей рекомендується використовувати обладнання (інкубатори) із вмонтованими вагами для безпечного контролю маси тіла. Якщо необхідно зважити більшу дитину, або якщо відсутнє спеціальне обладнання, слід дотримуватися низки правил.
А) Забезпечити тепле оточуюче середовище.

Б) Перевірити відсутність протягів.

В) Розташувати ваги якомога ближче до ліжка або інкубатора дитини.

Г) Зважувати дитину повністю оголеною.

Д) Виконувати цю процедуру швидко, бажано, в один і той час (наприклад, щоденно о 6 годині ранку). 

Е) Ліпше зважувати дитину, поки вона спить.
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